ﬁ Meilleur en maths Fonctions sinus et cosinus.

Exercice

Démontrer que pour tout nombre réel x, ona sin’x+ cos’ x+3sin’ xcos’x—1=0
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Correction :

Pour tout nombre réel x,
2 -2
cos  x+sin"x=1
2 2 _\3 3
Donc (cos”x+sin’x)'=1"=1
2 s 2 3 2 3 2 2 .2 2 . 2 2 s 2 3
Or, (cos’x+sin’x)’=(cos’x)’+3(cos’x)’sin” x+3 cos” x (sin’ x )*+(sin’ x )
6 . 6 .2 2 2 .2
Donc, cos’ x+sin® x+3sin” xcos’ x (cos” x +sin’ x)=1
2 -2
Or, cos”x+sin"x=1

.6 6 .2 2
Donc, sin” x+cos x+3sin” xcos x=1

.6 6 .2 2
Et, sin”x+cos x+3sin“xcos x—1=0
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